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Πέθανε ο πρώην αξιωματικός του κυπριακού 
στρατού και υπαστυνόμος Τάκης Τσαγκάρης – 
Συλλυπητήριο μήνυμα απο τον Πρόεδρο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Απεβίωσε ο Τάκης Τσαγκάρης, πρώην Αξιωματικός Κυπριακού Στρατού (το μεικτό 
σώμα βάσει Συντάγματος μετά την ίδρυση της Δημοκρατίας, το οποίο διαλύθηκε 
μετά την αποχώρηση των Τ/κ και ακολούθησε η ίδρυση της Εθνικής Φρουράς) και 
μέλος του Εφεδρικού Σώματος.

Ο Τάκης Τσαγγάρης, έγραψε το βιβλίο «Η μαρτυρία μου 1955-1974», ενώ 
υπηρέτησε και ως διοικητής του Τρίτου Λόχου και ανώτερος υπαστυνόμος την 
περίοδο του πραξικοπήματος και της εισβολής.

Σε ανάρτησή του στην πλατφόρμα «Χ», ο Βίκτωρας Παπαδόπουλος έγραψε το 
εξής: « Ένας λεβέντης στρατιωτικός και αγωνιστής για την ελευθερία της Κύπρου 
και την διατήρηση της συνταγματικής τάξης , της νομιμότητας και της 
δημοκρατίας, ο Τάκης Τσαγγάρης, έφυγε σήμερα από κοντά μας. Ήταν η 
προσωποίηση της ανδρείας , της λεβεντιάς και της ντοπροσύνης .

Πολέμησε με αυτοθυσία για την ελευθερία και την δημοκρατία στη χώρας μας. 
Καλό ταξίδι Τάκη. Με τίμησες με την φιλία σου τόσα χρόνια. Θα μου λείψουν τα 
τηλεφωνήματα σου κάθε βδομάδα για να μεταφέρεις την αισιοδοξία σου και την 
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πίστη σου για το μέλλον της πατρίδας. Ήσουν από τα πλέον άξια τέκνα της. 
Αναπαύσου εν ειρήνη».

Ένας λεβέντης στρατιωτικός και αγωνιστής για την ελευθερία της 
Κύπρου και την διατήρηση της συνταγματικής τάξης , της νομιμότητας 
και της δημοκρατίας , ο Τάκης Τσαγγάρης, έφυγε σήμερα από κοντά μας.
Ήταν η προσωποίηση της ανδρείας , της λεβεντιάς και της ντοπροσύνης 
.
Πολέμησε… pic.twitter.com/mKCtMhmFg8

— Victor Papadopoulos (@PapadopoulosVic) September 12, 2025

 

Γραπτή δήλωση του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου Χριστοδουλίδη για τον 
θάνατο του Τ. Τσαγγάρη

Με βαθύτατη οδύνη πληροφορήθηκα τον θάνατο του φίλου Τάκη Τσαγγάρη, 
αγωνιστή της ΕΟΚΑ για την απελευθέρωση της Κύπρου από τον αγγλικό ζυγό, 
αξιωματικό του πρώτου κυπριακού στρατού και μέλος του Εφεδρικού Σώματος.

Ο Τάκης Τσαγγάρης ήταν παράδειγμα αγωνιστή και πατριώτη, επιδεικνύοντας 
απαράμιλλο θάρρος και ανδρεία τόσο κατά τη διάρκεια του ένοπλου αγώνα για 
την αποτίναξη του αποικιοκρατικού ζυγού όσο και κατά τη διάρκεια της τουρκικής 
εισβολής, αλλά και δίνοντας μάχη για τη διατήρηση της συνταγματικής 
νομιμότητας και της δημοκρατίας κατά τη μαύρη μέρα του πραξικοπήματος, όταν 
με αυτοθυσία έδωσε τη μάχη στο Προεδρικό Μέγαρο και διέσωσε τον πρώτο 
Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Εθνάρχη Μακάριο Γ΄.

Ο Τάκης Τσαγγάρης ήταν ένας ανιδιοτελής και αγνός πατριώτης που η προσφορά 
του στον τόπο αποτελεί φωτεινό παράδειγμα. Εκφράζω ειλικρινή συλλυπητήρια εκ 
μέρους της Κυβέρνησης και εμένα προσωπικά προς τους οικείους του εκλιπόντος.

Συλλυπητήριο μήνυμα απο την ΔΗΠΑ

Η Δημοκρατική Παράταξη εκφράζει τα ειλικρινή και βαθύτατα συλλυπητήριά της 
για τον θάνατο του Τάκη Τσαγκάρη, πρώην Αξιωματικού του Κυπριακού Στρατού 
και μέλους του Εφεδρικού Σώματος.

Ο εκλιπών υπήρξε μια προσωπικότητα με ξεχωριστή προσφορά στην πατρίδα. Ως 
Διοικητής του 3ου Λόχου του Εφεδρικού Σώματος το καλοκαίρι του 1974, 
διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην υπεράσπιση της συνταγματικής 
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νομιμότητας, της δημοκρατίας και της ελευθερίας της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Η στάση και η δράση του την ημέρα του πραξικοπήματος αποδεικνύουν την 
αφοσίωσή του στις δημοκρατικές αξίες και την ακλόνητη πίστη του στην έννοια 
του καθήκοντος. Η συμβολή του στη διάσωση και διαφυγή του Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου Γ’, σε μία από τις πιο κρίσιμες στιγμές της σύγχρονης κυπριακής 
ιστορίας, αποτελεί ιστορική παρακαταθήκη και πράξη εθνικής ευθύνης και 
γενναιότητας.

Η Δημοκρατική Παράταξη τιμά τη μνήμη του και αποχαιρετά έναν αγωνιστή της 
Δημοκρατίας με σεβασμό και ευγνωμοσύνη. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια 
και τους οικείους του.

Αιωνία του η μνήμη.

 

philenews.com

https://www.philenews.com/kipros/koinonia/article/1621058/pethane-o-proin-axiomatikos-tou-kipriakou-stratou-takis-tsagkaris/

